



Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat

POLGÁRMESTER



1153 Bp., Bocskai u. 1-3. ● 1601 Bp. Pf. 46. ● Tel.: 305-3136 ● Fax.: 307-7360 ● polgarmester@bpxv.hu ● www.bpxv.hu

2147-318/a /2017.

Tóth Veronika, képviselő
részére

Tisztelt Képviselő Asszony!
Tisztelt Képviselő-testület!

Számomra, és az általam vezetett önkormányzat számára is, az emberi életnél nincs fontosabb érték. Nekünk minden ember fontos, függetlenül a származástól, vallástól vagy éppen élethelyzettől. Ezért önkormányzatunk mindig mindent megtesz annak érdekében, hogy a kerületben élő rászoruló embereket, sokszor az erőnkön és lehetőségeinken túl is, segítse. Ez igaz a kerületi hajléktalanok esetében is.

Ezért a nappali melegező fenntartását az idei évben az állami 7,7 millió forint normatíva mellett további 11,9 millió önkormányzati támogatással egészítjük ki. Az utcai szociális munkára pedig, kétharmad részt saját és egyharmad részt pályázati forrásból, 20 millió forintot költünk. Összességében tehát: amire az állam 7,7 millió forintot biztosít, azt mi 31,9 millió forinttal egészítjük ki. Jóval többet teszünk az itt élő rászorulókért, mint amennyi segítséget kapunk ehhez a kormánytól. Persze, azt is tudom, ez sem elegendő, sokkal több kellene.

Tájékoztatom, hogy a Hivatal munkatársai szorosan és folyamatosan együttműködnek más szervezetekkel. Így a XV. kerületi, fővárosi szociális alapellátó és szakellátó intézményekkel, a Menhely Alapítvánnyal, a Szociális és Rehabilitációs Alapítvánnyal, a Twist Olivér Alapítvánnyal, a Pilisi Parkerdő Gazdasággal, a Budapesti Módszertani Szociális Központ és Intézmény szociális szakembereivel, a XV. kerületi közterület-felügyelettel és a rendőrséggel. Velük minden összefogva megvitatjuk a szükséges intézkedéseket, illetve közösen felkészülünk – tervet készítünk – a krízis időszakban ránk váró feladatokról. A közös együttműködésnek és a minisztériumi intézkedéseknek köszönhetően a minden bentlakást nyújtó szociális intézménynek az ellátott célesoporttól és az üres férőhelytől függetlenül fogadnia kell az utcán élő személyeket, akiknek az elhelyezése hajléktalan ellátó intézményben nem megoldható. Kerületünkben így krízis esetén a BMSZKI fenntartásában lévő Kőrakás parki, és a Szociális és Rehabilitációs Alapítvány Aporháza utcai intézménye fogadják az éjszakai ellátásra szorulókat.

Bízom abban, hogy a fenti intézkedések és források az idei télen elegendőek lesznek a kerületben, és nem kell tragikus hírekről beszámolnunk. A kérdését megköszönve arra kérem, hogy fogadja el válaszómat.

Budapest, 2017. december 18.

Tisztelettel,


Hajdu László
polgármester